



**Corrección de errata del Boletín núm. 395, de 09.08.2010**

Advertida errata en el sumario del BOPCA n.º 395, de 09.08.2010, se subsana de la siguiente forma:

En el enunciado de la iniciativa del Proyecto de Ley 7L/1000-0019, correspondiente al Informe de la Ponencia, donde dice "...de 28nde diciembre..." debe decir "...de 28 de diciembre...".